«Puzukay

Ipooonsicumenvnocme  pabomer — 90 mumym. Ilpu ewvinonnenuu pabomoi
paspewiaemcs Noib308amMbcs KANbKVISMOPOM. Yckopenue c80600H020 naoderus
npunsme pasueim g=10 m/c’.
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Cpenu nepedrciaeHHbIX GU3NISCKUX BEJIUINH
BEKTOPHOMU SABJIAETCA

1) IUIOTHOCTE;
2)  cuJIa TOKa;

Al 3)  HampsbKeHue;
4)  yckopeHue.
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MunyTHas 'L,CTpeJIKa gacoB Ha 20% pmunuee | 1) 50;

CeKyHIHOH. ."Monyne nuHelHOH CcKOpocTH KoHL@A | 2)72;
A3 CEeKYHIHOM cTpenku Oosipnie Monayns JjuHeHHoit | 3) 80;

CKOPOCTH KOHILIA MUHYTHOM CTPENIKH B! 4) 144.

Ecnu Bec Tena B nudre, ABIKYIIEMCS ¢ yekopenueM, | 1) 10 kr;

HalpaBlIeHHBIM BEPTHKAIBHO BBepX W paBHbIM | 2) 20 kI
Adlg=5 m/c,? oxaszaincs paBHeiM P =300 H, To wmacca | 3)30 kr;

T€Jla COCTABIISET: 4)40 xr.

K xonuam crepxHs Maccoli m =1 kr nopsemieHsl | 1) 20 cm;

rpy3sl Maccamu m; =4 xr u my = 1 xr. Kaxywo quny | 2) 30 cM;
AS | pmeer CTePYKeHB, eCIU IS ToTo 4todbl oH Haxomuiues | 3) 40 cm;

B PpaBHOBECHM OIOpa JO/DKHa pacnonarateess Ha | 4) 50 oM.




paccrosiHumn Al = 10 cM ot bonsiiero rpyza?

Teno 6GponIeHo co CKOPOCThIO L= 15 M/c mox yriom k | 1) 3 m/c;

ropusonty. OnpejenanTe ero CKopocTh Ha BhIcoTe | 2) S M/c;
A | =10 3)6 M/c;
4)8 m/c.

lonnoe npasunvHoe peuierue kaxcoou uz 3aday wacmu B dondicro codepoicamo
3AKOHbL U (DOPMYIbL, NPUMEHEHUE KOMOpPbIX HEoOX00UMO U O00CMAmOUuHO OJiA
peweHus 300a4l, d MAaKdKHce MAmeMamuieckue npeobpazosamnus, pacuémol ¢
YUCTCHHBIM OMBEMOM U NPU HEOOXOOUMOCMU PUCYHOK, NOACHAIOWUL PeteHue.

#

ITpu ckopocTy BeTpa vy = 8 M/C Kary JOXKAA IajatoT moj ymoM o = 30° x
BepTHUKATH. Eciiy CKOpOCTh Kaleab OTHOCUTENBHO BETpa IOCTOSHHA, TO YroJ

Bl , o
nageHust kareds = 60° x Bepruxanu OyaeT HabmomaThesl MPH CKOPOCTH
BETpa paBHOM ... M/C.
Kakyio = rOpH3OHTAIBHYIO  CHIy  HEOOXOIUMO F
. | IPUIOXKUTE K Opycky, d9TOOBI OH pPaBHOMEpPHO
B2 -

fepeMerancss BHU3 [0 HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH?
Macca Opycka m =3 K, KO3()OUIMEHT TpeHus
MeXJy OpyCKOM H [UTOCKOCTBEO w=0,2; TLTOCKOCTS
obpasyeT yros o = 45° ¢ rOpU30HTOM.

Jlamma, paccuurtanHas Ha Hanpspkenue U; = 127 B, noTpedisieT MOUIHOCTE
P =50 Br. Kaxoe H0OMONMHATENBHOE CONPOTUBIIEHHE HYKHO NPUCOSOUHUTE K
B3 | amie, 4TOOBI BKIIOYHTE €€ B CeTh ¢ HanpsokeHuem U, = 220 B?

Bo npay caenana nyHka oosemom V= 100 cM’. B o1y nynky Hamaaum m = 1kr
pacIuUIaBIeHHOro CBUHIA NP Temneparype miassieHus £ = 327°C. Haiinure
HOBBIE  oObem  nensHod  syHku.  Temmeparypa nsaa ;= 0°C.
(Aes = 30-10% Jx/xr, Anoa = 335-103 ox/xr, Ces = 120 x/xr-C°,
Proza = 900 Kr/nm’)
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